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наявності — висновок товарної експертизи організації, яка уповноважена ДФС України 

здійснювати цінову експертизу товару; прайс-листи виробника та продавця товару; інша 

додаткова цінова інформація (копія експортної вантажно-митної декларації країни 

відправлення, банківські документи щодо розрахунків за даним контрактом тощо). 

Отже, інформація, надана декларантом і визнана такою, що становить комерційну 

таємницю чи є конфіденційною, може використовуватися митним органом виключно для 

митних цілей і не може розголошуватися, передаватися третім особам, включаючи інші органи 

державної влади, без спеціального дозволу декларанта, за винятком випадків, передбачених 

законами України. За розголошення інформації, що становить комерційну таємницю або є 

конфіденційною, посадові особи митних органів несуть відповідальність згідно з 

законодавством. 
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ПОДАТКОВИЙ МЕХАНІЗМ У ЗАБЕЗПЕЧЕННІ СТАЛОГО РОЗВИТКУ ДЕРЖАВИ 

Основними умовами успішного довгострокового економічного розвитку всіх без 

винятку держав і її регіонів є стійкість і стабільність економічної та фінансової системи. Сталий 

економічний розвиток відображає певний стан економіки, забезпечене стабільністю основних 

показників промислово-виробничого і соціально-економічного розвитку. 

Важливою складовою економічної політики виступає податкова політика, яка регулює 

економічні відносини у суспільстві. Податкова політика є системою заходів в економічній, 

фінансовій і правовій сферах, що проводяться державою з метою формування податкової 

системи держави, створюючи умови для своєчасної та повної сплати податків і зборів, а також 

забезпечуючи фінансові потреби уряду, окремих соціальних груп суспільства, а також розвитку 

економіки країни за рахунок перерозподілу фінансових ресурсів. 

Податкова політика реалізується за допомогою побудови і функціонування податкового 

механізму, що представляє собою систему методів управління податковими відносинами і 

організаційно-правових форм, якому держава надає юридичну форму виданням і 

затвердженням норм податкового законодавства. Розробка і реформування податкового 

механізму держави як складової частини соціально-економічної політики держави спрямованої 

на створення ефективної податкової системи, стимулювання процесів накопичення і 

раціонального використання національного багатства країни, гармонізацію інтересів держави і 

суспільства [1, с. 285]. 

Податковий механізм використовуються державою з метою реалізації податкової 

політики, як важливого елементу економічного розвитку країни. Регулюючи економіку через 

податки, держава шляхом зменшення (збільшення) маси податкових надходжень, зміни ставок 

податків і форм оподаткування, надання податкових пільг може сприяти створенню умов для 

розвитку пріоритетних галузей економіки, стимулювати інвестиційну, інноваційну та 

підприємницьку активність [2, с. 44] та попереджувати розвиток тіньових господарських 

відносин. Складові податкового механізму показано на рис. 1. 
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Рис. 1. Компоненти та складові податкового механізму [3, с. 61]. 

Для ефективного управління системою оподаткування на різних рівнях здійснюється 

середньострокове прогнозування податкових надходжень до державного та місцевих бюджетів 

України. На підставі прогнозованих показників держава, змінюючи податкові ставки і загальні 

умови оподаткування, оперуючи податковими пільгами і санкціями, корегуючи перелік 

сплачуваних податків, формує сприятливий клімат для прискорення темпів зростання розвитку 

пріоритетних галузей і виробництв, що сприяє вирішенню найбільш значущих проблем.  

Податковий механізм з позиції його функціонування виступає економічним важелем, 

субʼєктивно (імперативно) регламентує існуючу систему податкових відносин. У податковому 

законодавстві України відсутній термін «податковий механізм», а також його трактування і 

зміст. Однак, окремі автори під податковим механізмом розуміють сукупність проведених 

уповноваженими державними органами фінансово-правових заходів, які є частиною загальної 

економічної стратегії держави з метою фінансового забезпечення діяльності держави і 

муніципальних утворень, а також непряме фінансування з метою регулювання розвитку різних 

галузей економіки, покликаних сприяти сталому розвитку суспільного виробництва і зростання 

народного добробуту [4, с. 15]. 
Державне регулювання за допомогою інструментарію податкового механізму створює 

широкі можливості для прогресивного розвитку економіки і реалізації макроекономічних цілей 

держави. Державна підтримка економічного розвитку, що проводиться через податкову 

політику, повинна враховувати специфіку і соціально-економічний розвиток субʼєктів 

оподаткування. Через податкову політику держава повинна стимулювати економіку в період 

спаду і стримувати в період підйому. І тільки продумане та вміле використання її механізмів 

може дозволити функціонувати економіці, що є основним завданням в умовах сучасних 

політичних подій. Всі процеси, що відбуваються в рамках функціонування податкового 

механізму, взаємоповʼязані між собою, дані, які отримані в процесі здійснення податкового 

контролю, в подальшому використовуються як інформаційна база для формування моделі 

прогнозування, планування і регулювання податкових платежів. 
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